

Вырезка из газеты  
КИРОВСКАЯ ПРАВДА

9 СЕ

Киров

6039—20000

*В беседе с нашим  
корреспондентом.*

**ТЮ**

12 сентября Кировский областной театр юного зрителя имени Н. Островского открывает новый сезон.

В беседе с нашим корреспондентом директор ТЮЗа С. А. Широкин рассказал:

— В этом году мы откроем сезон пьесой Сегеля и Кульджанова «Наша дочь». В ней рассказывается о том, как ненормальные отношения между родителями отрицательно сказываются на воспитании детей. Правда, эта пьеса подходит больше не для юных, а для взрослых зрителей, для родителей. Поставил ее главный режиссер театра П. Н. Даусон. В гор. Кирове она шла на сцене ТЮЗа всего два раза, в конце прошедшего сезона.

К началу октября мы намерены подготовить премьеру — пьесу кировского драматурга И. А. Шишкина

И 1956

Газета № . . . . .

## **В В Н О В О М С Е З О Н Е**

«Утерянная слава», рассказывающую о жизни спортсменов-конькобежцев.

В конце ноября — начале декабря покажем зрителям одно из крупнейших произведений русской драматургии — бессмертное произведение А. С. Грибоедова «Горе от ума».

К зимним каникулам будем готовить для школьников младших классов пьесу-сказку «Светящийся камень».

Наряду с этими новыми работами в театре пойдут и пьесы из репертуара прошлого сезона — «Мещане» М. Горького и другие.

В этом году у театра имеются несколько лучшие условия для работы. За счет переданного театру помещения бывшего магазина хозяйственных товаров оборудуется репетиционный зал. Значительно расширяется гардероб. Увеличивается нижнее фойе.